

中國僑網

WWW.CHINAQW.COM.CN

**中國華文教育网**

OVERSEAS CHINESE EDUCATION



您的位置：首頁 - 華人社區 - 異域鄉情 - 博物館

華社積極籌建華人博物館 盼獲美國加州州長支援

【放大字體】 【縮小字體】 【列印稿件】 2008年01月21日 10:02 來源：中國僑網

中國僑網消息：據美國《世界日報》報道，為在加州首府沙加緬度鐵路廣場籌建華人博物館暨貿易中心，策劃負責人鄧仕榮(Steve Yee)與熱心華人小區領袖尹集成于上周在鐵路廣場業主托馬斯企業公司會議廳召開說明會，特邀非裔小區領袖參加，得到小區非裔朋友的支援。

自從得知市中心黃金地段鐵路廣場計劃(Railyard Project)即將動工，當地土生華裔鄧仕榮從2007年初開始就積極倡導十九世紀華工造鐵路奮鬥史。在過去整整一年中，他到處奔走、並在很多場合發言，希望得到大家認同，支援興建華人博物館，來紀念當年在那塊土地上流血、獻身的早期先民。

當沙加緬度蜂報(Sacramento Bee)以兩版篇幅詳細刊登鄧仕榮的投書，報導有關華工興建太平洋鐵路血汗史後，引起的反響令他興奮；大部分讀者了解到這段華人血淚故事後，對這段被加州遺忘的歷史非常重視，都表示支援並給予祝福。

在過去的一年裏，鄧仕榮從地方縣、市到州府有關機構，幾乎無一遺漏地一一親自走訪，為興建這個紀念華人先民博物館奔走。

熱心華人小區領袖聽取鄧仕榮的誠懇有關報告後，對他的執著非常感動，不但表示全力支援，更覺得應發動大家共同協調，加強說服力。尹集成建議，除了亞裔小區外，更要向其他族群推廣此項計劃，希望更多人贊同，減少計劃的阻力，以便順利進行。

州政府部門在多次會議商討這項計劃後，給予通行訊號，令人鼓舞。州府方面在州參議員余胤良同意表示支援外，更主持公聽會，也受到各界肯定。最近風傳施瓦辛格州長也對此議題有所風聞，並將作更進一步之了解對這個影響以後中美文化交流計劃。華人小區希望得到州長的支援與祝福，將使這有關加州歷史的地標，向其他名勝古跡媲美、更遠勝舊金山的華埠。(崔以聞)